CERTIDÃO

Eu ANNA MARIA CERQUEIRA ACEDO, inscrita no Cadastro de Pessoas Físicas sob nº 032.397.748-01, representante legal da ASSOCIAÇÃO COMPANHEIROS DO MENOR DE BRAGANÇA PAULISTA – COMENOR, declaro abaixo, os nomes e CPF's dos Dirigentes e Conselheiros de nossa Instituição, bem como suas formas de remuneração e período de atuação.

Nome	Cargo	Forma e Remuneração	CPF	Período de Atuação
Anna Maria Cerqueira Acedo	Presidente	Não Remunerado	032.397.748-01	26/10/2019 a 25/10/2021
Anna Miya Higushi Solha	Tesoureira	Não Remunerado	216.479.258-00	26/10/2019 a 25/10/2021
Suely Cezarino Raya	Secretaria	Não Remunerado	289.432.778-14	26/10/2019 a 25/10/2021
Juvenal Rodrigues Marcondes	Conselho Fiscal	Não Remunerado	165.301.798-87	26/10/2019 a 25/10/2021
Claudia Aparecida Gonçalves Ramos	Conselho Fiscal	Não Remunerado	948.782.696-34	26/10/2019 a 25/10/2021
Maria Elizabete Cerqueira Comune	Suplente Cons Fiscal	Não Remunerado	924.872.628-34	26/10/2019 a 25/10/2021
Marina Gomes de Souza Valente	Suplente Cons Fiscal	Não Remunerado	055.823.038+55	26/10/2019 a 25/10/2021

Bragança Paulista, 30 de outubro de 2019.

Anna Maria Cerqueira Acedo

Presidente